

新莊區／貴格會恩光堂 蘇春英



52歲，職業小客車駕駛近20年，第三代基督徒，對天父的認識卻不了解，只是做一位星期天上教會的教友，無法體會到神的慈愛，享受神所賜的平安和喜悅。看到弟兄姊妹從「華神延伸制」畢業，帶著滿臉的光榮在講台上分享見證，讓我心中興起要受裝備的意念。尋覓、禱告，等候神的帶領，祂為我預備了基宣課程。修課期間求天父將我這瓦器破碎，重新再塑造，漸漸地從讀經、禱告靈修中經歷神同在美好的時光，載客短暫的路程，讓我變得有勇氣和智慧，為主傳講福音和生命的見證。兩年的等待，基宣課程三年，我從不認為我要畢業，因為神國度的裝備是永無止盡，我相信神會在最適合的時間給我們最適合的東西，就像神為我預備了離家很近的上課地點，解決了停車位的問題。

鼓勵弟兄姊妹，抓住神的時機，讓祂一步一步引領你走上裝備的道路。

新莊區／中華民國台灣基督教信義會明穗教會 張元睿

我今年36歲，碩士畢業後一直在資訊產業界擔任軟體工程師，2012年7月在明穗教會受洗歸入主的名下。

受洗後就一直在教會中穩定聚會，並且參與教會的司會、司帳等服事。受到教會長老夫人的鼓勵來參加基宣課程。課程當中透過老師們的講解和經驗分享，讓我更加了解神的話語，且能實際地應用在生活上。另一方面，同學們來自不同教會，彼此分享信仰生活，相互鼓勵，也是讓我在課堂中感到一同喜樂、豐盛滿滿的收穫。

在基督信仰的生活中，我們一樣會遭遇苦難和信心軟弱的時候，但我們仍要緊緊抓住神，神必將喜樂和平安的心放在我們心中。



新莊區／中華民國台灣基督教信義會西盛教會 李秀娥



亞東工專畢業後即步入工廠，從事機殼製造繪圖的行業，進而設立公司，轉眼已9個年頭。

當時牧師邀請我上基宣，我以沒時間回絕了。但，看著在基宣受裝備而改變的姐妹們，深覺自己很自私，只要神的祝福而不願接受裝備，就像雅各卑劣的本性。感謝主！讓我從自我形像低落中看見神的慈愛與作為。

轉眼3年就到了，對愛參加特會的我來說，特會就像快速充電站，很快就滿格也很快就耗盡，但基宣卻是慢速充電站，固定時間，穩定持續一點一滴慢慢累積。課程有知識也有實戰，基宣的師資陣容堅強，每每上課心都再次被更新。

如果你還在考慮是否上基宣？我保證你考慮的時間，受裝備者都畢業了。主說：在後的要在前，在前的要在後。不要小看自己起步晚，上帝要使用我們，永遠不晚，相信畢業後上帝必在我的職場上榮耀祂的名，阿們！

龜山區／中華基督教信義會牧恩堂 許介竑

大學畢業、今年27歲，擔任中壢藝術館機電人員。

當時還在台北讀大學，一想到才上完整天的課，回到桃園還要上課，重點是基宣結束後，隔天還要上課，整個就是很不想參加，也婉拒了好幾次。

我的第一門課是「基礎神學」，苗其華牧師授課，牧師遠從台北來桃園授課，知道我的狀況後，竟然願意接送，於是開始了我的基宣之旅。

在7年的學習中，覺得最困難的就是「基礎神學」，似是而非的問題，最容易使人心生疑惑，我的信仰是否真的建立在上帝話語的根基上？藉著牧師的教導，一步步的釐清觀念，使我能在上帝的話語上，一點一點的打下根基。

還有許多收穫良多的課程無法在此贅述，鼓勵弟兄姊妹，行動吧!!為自己的信仰扎根，並藉此機會好好裝備自己，成為基督的精兵。

